



关注

美科学家:新冠病毒源于自然 武汉绝不是源头

美国科学家日前进行的一项关于新冠病毒最新研究显示,这种导致全球大流行的病毒是自然产生的。根据科学杂志《自然医学》发表的分析表明,新冠病毒“不是在实验室中构建的,也不是有目的性的人为操控的病毒”。

水利部:我国已进入汛期 降雨将强度更大

3月25日8时至28日8时,浙江、福建、江西、湖南、广东、广西6省(自治区)出现强降雨。依据我国入汛日期确定有关规定,今年我国入汛日期为3月28日,较多年平均入汛日期(4月1日)提前4天。

中国红会:共接受疫情防控 社会捐赠款物逾20亿元

据中国红十字会网站消息,截至2020年3月28日17时,中国红十字会总会机关和中国红十字基金会共接受用于新冠肺炎疫情防控社会捐赠款物205607.27万元。

中国首个货运机场 有望2021年底投运

国家发展改革委基础设施发展司一级巡视员任虹29日介绍,湖北鄂州机场是我国第一个以货运功能为主的机场,按照2030年完成货邮吞吐量330万吨进行规划设计。

法治

河南投毒杀人案4月1日宣判 最高院曾以证据不足令再审

河南商丘民权县16年前“投毒杀人”案当事人吴春红的再审判护律师李长青称,该案将于4月1日上午在河南高院开庭宣判。

2004年11月15日,河南民权县周岗村两名孩童“毒鼠强”中毒,一死一伤,吴春红被认定为因琐事“投毒报复”的凶手。2005年6月23日至2007年10月30日,商丘市中级人民法院三次以故意杀人罪,判处吴春红死缓。

云南15岁少女被迫跳楼自保 警方通报:涉事人员被刑拘

云南省昭通市公安局昭阳分局3月29日发布通报,一名15岁女子被逼卖淫从酒店跳楼受伤,警方介入调查刑拘3人。

通报称:3月26日,犯罪嫌疑人施某秀(女,16岁)与洪某连(女,50岁)邀约被害人耿某(女,15岁)到昭阳区珠泉路钻石商务公寓卖淫,耿某不愿意,施某秀便指使陈某(男,15岁)、王某绕(男,18岁)持刀和皮带对耿某进行威胁。

两司机微信群约架 民警:群内道歉集十赞

3月23日,南京两名货车司机在微信群里因抢生意吵起来,相约在古雄隧道打一架。最终架没打起来,民警将双方带至派出所,要求在群里互相道歉,集齐10个赞才行。

社会

着急身边人买不到口罩 90后小伙15天办起口罩厂

3月26日,浙江嘉兴。因疫情期间家人朋友买不到口罩,加上看到微商“天价”倒卖口罩,90后小伙苏仁仁决定贷款办口罩厂,15天开起口罩厂,目前大量出口欧洲,供不应求。

儿子斑马线被车撞上瞬间 父亲闪电出手一把拉回



3月25日中午,在金华市浦江县中山花园路段发生惊险一幕,黄先生带着5岁的儿子过斑马线时,看到一辆行驶的轿车并没有停车礼让,自己立即停下脚步。

贵阳混凝土公司厂区塌滑 仍有3人失联

贵州省贵阳市观山湖区贵州商品混凝土有限公司厂区3月27日22时许发生的塌滑事件,经当地初步核实共造成12人被困。

观山湖区委宣传部官方微博29日上午的通报显示,截至29日8时,共搜救出9人,其中5人送医救治,生命体征平稳,另外4人已无生命体征。

河北石家庄女职工产假 可休至娃满一周岁

石家庄市政府办公室日前下发文件,全面落实产假、护理假政策,用人单位对哺乳期满女职工按照规定安排哺乳时间。

万象

隔离近一周 英国毛线热销

新冠肺炎疫情暴发初期,英国超市卫生纸一度短缺。如今,英国民众居家隔离近一周,毛线、美术用品等商品热销。

据英媒报道,为了应付订购毛线和棒针的大量网上订单,在伦敦东部经营一家毛线商店的安娜·费尔德曼几乎24小时不停歇地发货。

德国古堡手纸失窃 警方立案

德国西南部一座古城堡丢失了40卷卫生纸以及其他一些卫生用品。警方为此立案调查。

德国西南部城市劳赫海姆警方28日说,当地卡普芬堡宫公用卫生间旁一个上锁的房间里储存的40卷卫生纸失窃,小偷还偷走了那里的纸巾和肥皂。

德新社报道,疫情暴发后,德国人出于恐慌心理蜂拥去商店抢购卫生纸、纸巾、肥皂、消毒剂等卫生用品,使这些日常用品成了紧俏商品。

防扎堆 英国警察染黑清澈湖水

英国德比郡皮克区一个泻湖因风景优美总是引来不少人驻足和拍照,即使在新冠肺炎疫情蔓延时也一样。当地警方于是往湖中倒入黑色颜料,将清澈的湖水染黑,防止人们在此聚集。

天文

4月既有年度最大满月 也有年度最亮金星

随着天气逐渐转暖,“天象剧场”也日渐升温。天文专家介绍,金星合昴星团、年度最大满月、三星伴月、天琴座流星雨、年度最亮金星等多部“大片”,将在4月的“天象剧场”轮番上映。

环球

3月30日起 俄罗斯将限制出入境

根据俄罗斯总理米舒斯京3月28日签署的命令,俄罗斯将于30日开始暂时关闭所有边境口岸,以防止新冠病毒在俄境内大规模传播。

军售交货迟退款慢 盟友要向美国讨说法

日本媒体3月29日披露,日本及其他10个国家将就军售不按时交货和迟迟不退多付的货款与美国政府交涉。

共同社援引多名日本政府消息人士的话报道,美国对外军售计划允许向盟友出口先进武器装备,买家依据美方给出的估价先付款。

泰国武里南府 发生囚犯越狱事件

因听信有囚犯感染新冠肺炎的不实传言,泰国东北部武里南府一监狱29日发生囚犯纵火及越狱事件,至少4名囚犯逃出监狱。

据泰国媒体报道,囚犯先在监狱内纵火,导致监狱部分设施被烧毁。随后,从监狱内数次传出枪声,但开枪者身份不明。

德国科学家发现 可吞噬难再利用塑料细菌

德国研究人员发现,一种细菌可分解广泛用于制造运动鞋的塑料化合物聚氨酯。据英国《卫报》27日报道,德国亥姆霍茨环境研究中心等多家研究机构学者发现,这种细菌是一种假单胞菌,不仅可以分解聚氨酯,还可以塑料为食。

不过,该中心研究人员赫尔曼·海皮佩尔说,至少要10年以后才能应用这种假单胞菌大批量处理废弃塑料材料。

Advertisement section containing various notices: 招聘安保特勤, 转让出租, 房屋出售, 房屋出租, 工业标准厂房, 标准车间出租, 高价收购名人字画, 诚信回收老茅台, 泉城名酒高价回收.

Advertisement section for services: 专业疏通, 三联海尔, 鑫宅便民公司, 老技工装修, 蚂蚁搬家.

Advertisement for elderly care: 养老专版 85196234, 市中区燕柳老年公寓开业了, 金寿养老公寓, 夕阳金秋老年公寓.

Advertisement for elderly care: 济南圣松老年公寓, 济南市绿苑福鼎老年公寓招聘, 德国蕾娜范养老集团·济南院.

Advertisement for elderly care: 盛世博爱养老中心, 济南省南部山区净善家颐养院, 颐年堂老年公寓, 建邦·悠然亭颐养中心.